

今后，随着央行'；美国的货币紧缩政策，比特币的价格可能会迎来进一步下跌。外媒报道称，在最近一个交易日，随着做空比特币的势力开始反击，比特币价格一度回落至48000美元，跌幅扩大至17%但随着众多多头机构开始加仓，比特币价格再度上涨，多空对峙激烈。几个交易日比特币价格波动频繁。市场'；美国人对比特币的看法正逐渐变得两极化。看好比特币的人，极其看好比特币可以取代黄金，成为稀有资产。。但看空比特币的人认为，比特币一文不值，就像一场骗局，泡沫终将破灭。

在动荡的比特币市场，投资者'；情绪也变得极端化，多空对抗愈演愈烈。要么是多头获胜，比特币价格在上交所上市。空头头寸面临着巨大的损失，就像早些时候比特币的价格突破58000美元，导致超过36万投资者'；空头头寸，空头头寸的资金超过37亿美元。要么做空赢，比特币跌，带杠杆入市的投资者血本无归。市场充满了流血事件。就像一个大赌场。有分析指出，比特币涨到这个价位主要是因为各国央行的货币宽松政策，导致流动性注入比特币市场。

但今后，随着疫情的逐步好转，央行'；美国的货币政策可能会转向。届时市场流动性紧张，资金必然流出比特币市场。届时可能就是比特币市场崩盘之时，相关投资者需谨慎持有比特币。

参考文献：

新华社评论称，在全球资本市场充足的流动性、热衷追逐风险的投资者以及企业和机构投资者开始购买的推动下，加密货币比特币的价格今年以来持续大幅上涨。

今年2月8日。特斯拉在提交给美国证券交易委员会的文件中披露，调整公司'；今年1月，特斯拉已经向比特币投资了15亿美元。特斯拉还表示，预计将在不久的将来接受比特币作为其产品的支付形式。

特斯拉'；美国的高调进入使得万事达卡、纽约梅隆等金融机构和银行也表态支持比特币。2月10日，万事达卡官方声明支持“精选加密货币”在支付网络中，允许更多的商店接受它们作为支付手段。第11，纽约梅隆宣布将代表其资产管理客户持有、转移和发行比特币和其他加密货币。



随着比特币价格回落（比特币价格回升）

[比特币跌破36000美元/枚，较2022年11月高点下跌近50%

]金融协会1月22日报告称，比特币自去年7月以来首次跌破36000美元/枚，较2022年

。

2001年11月的峰值下降了近50%。彭博报道称，白宫希望在美国加密数字货币的政策中占据核心地位，拜登政府可能会在2月发布行政命令。

最近有个新闻“比特币下跌10%”，引发网友热议，在网上闹得沸沸扬扬。那么，为什么价格会突然跳水呢？首先是因为司法部已经追回了黑客组织勒索的比特币，所以比特币不具备法外之地的价值。第二，特朗普说比特币不靠谱这会和美国竞争，这也是下跌的原因。第三，伦敦警方游说政府冻结犯罪粉丝的加密货币。那么具体是什么情况呢？我来和大家分享一下我的看法。

一、司法部追回比特币

不久前，一个黑客组织从美国最大的燃料管道Colonial Pipeline勒索了63.7个比特币，勒索成功。最近几天，美国司法部试图追回被勒索的63.7个比特币。。那么就意味着比特币作为犯罪工具的价值变低了，也会导致下降。

2. 川普说比特币不靠谱

其次，川普也来凑热闹。特朗普也对比特币发表了评论，称他没有“；我不喜欢比特币。因为比特币看起来像金融骗局，而且会和美元竞争。特朗普这样的大人物说比特币是骗局，肯定会对市场上的投资者造成很大影响。人们会看空市场，抛售比特币，导致下跌。

3. 伦敦警方游说政府冻结比特币

还有一种是伦敦警方游说政府冻结犯罪粉丝的加密货币资产，类似于上面的黑客组织。许多犯罪爱好者使用比特币进行勒索或洗钱。。那么如果会被冻结，也意味着比特币能做的事情少了，所以价值会变低。

以上是我对这个问题的看法，纯属个人观点，仅供参考。有不同意见可以在评论区留言。让“；让我们一起讨论一下。记得喜欢，关注。

随着比特币的价格在8000美元的低区间内无限波动，人们可能想知道，在经历了2019年上半年的大幅上涨(从3330美元到13900美元)之后，为什么比特币会有这么大的回调(从13900美元到7700美元)？而在这之后，这项备受关注的数字资产又将如何发展？

9月25日比特币大跌的一个可能解释是此举只是市场“；对“k线图模式”投资者已经关注了三个月了。

比特币价格在6月26日触及13900美元高点后，在k线图中逐渐形成向下三角形，之后整合三个月。。在整合结束时，比特币突然从9700美元左右开始暴跌，一度跌破8000美元。

而就在暴跌的前一天，备受关注的Bakkt刚刚推出了实物结算的比特币期货。

在经历了突然的下跌之后，著名的加密货币分析师LedgerStatus、Tonevays和Cryptocred分别对这次暴跌发表了自己的看法。

分类帐状态认为，市场需要选择方向

加密货币分析师莱杰状态(本名布莱恩克鲁斯加德)在推特上发表了自己的看法。他认为，经过三个月的盘整，比特币已经走过。市场必须选择下一个方向。

账本状态也解释了比特币价格下跌后，比特币越过了一个非常重要的均线(20周均

线)，进一步加速了下跌。他补充说，

“在之前的熊市和牛市中，20周均线是非常重要的支撑线和阻力线”。

Tonevays认为市场从一开始就在犹豫

。在YouTube上很受欢迎的加密货币分析师ToneVays认为“血腥的跳水”几个月前比特币的诞生奠定了基础。

音调vays解释。虽然一些加密货币交易商一直在列举一些指标和数据来证明比特币在今年第二季度的上涨趋势是合理的，比如链上的交易数量、交易频率和交易金额都有大幅增长。然而，货币持有账户和活跃交易账户等数据甚至达到了历史高位。

但Tonevays指出，事实上，这期间并没有新的增量资金以新参与者的形式进入市场。相比之下，当比特币在2017年飙升至2万美元的历史高点时，随着比特币吸引了大量公众和公众的关注，大量新的企业和个人进入加密货币领域的市场。添加了

音调值。“几乎我所有的粉丝都是2017年开始关注我的，2018年初也有了一点点关注，但是2019年上半年，我几乎看不到关注我的人。”

Cryptocred认为市场做多动能不足。

另一位加密货币分析师cryptocred也在YouTube上发布了一段技术分析视频。他在视频中解释说，三角形排列通常以上升趋势出现，经过这样的整合，价格通常会继续朝着与以前相同的方向发展。

所以，经过三个月的整合，比特币的价格应该是持续上涨的。然而，正如我们在市场上看到的，比特币价格并没有持续上涨，而是暴跌。

Cryptocred认为，这种情况可能说明市场做多动能不足。

另外，Cryptocred还认为，之前比特币的三个月盘整是区间盘整，不是三角形盘整。所以一旦水平支撑线被突破，市场情绪会变得非常悲观。

Cryptocred也指出，9月比特币的日k线图中，有24天的收盘价低于前一天。这也说明整个趋势在往不好的方向发展。

未来趋势，如何发展？

莱杰状态指出，比特币回踩8000美元甚至更低的区间，很可能是为后续行动做准备。

他认为多头需要先夺回几个关键位置。首先，比特币需要回到8400美元上方，这也是200日均线的位置。

他解释说，如果比特币的价格能够再次站上8400美元，可能会出现快速上涨，重新测试9400美元。之后，如果比特币能够进一步突破之前的整合区间，将有望创造年度新高。

遗憾的是，目前来看，200日均线正在成为一条强阻力线。如果比特币可以突破；如果下一步不能突破这个位置，很可能会进一步跌至6000美元的低点。

然而，LedgerStatus也指出，即使比特币跌到6000美元，从技术上来说，长期看涨趋势没有被打破。他说，

“我将长期保持看涨，除非比特币跌破200周移动均线(目前约为4600美元，仍在上涨)，这标志着前两次熊市的底部。”

最后LedgerStatus表示，如果比特币的价格能够反弹到200天和20周均线之上，对于市场来说将是相当乐观的。

到目前为止，比特币的价格是8070.5美元。